
 

 

  

DAN PRIMIRJA u PRAGU!!!!! 
 

P R A G 
PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU:  

AUTOBUSKI PREVOZ  + SMEŠTAJ + PANORAMSKO RAZGLEDANJE GRADA  

 

AUTOBUSOM – 6 DANA 3 NODENJA 
                                                                                                                                                                   Program putovanja sa cenovnikom br. 14  od 30.07.2019. 

1.DAN putovanja (cetvrtak  07.11.) BEOGRAD – PRAG 
Sastanak grupe u 18.15 h ( radi preuzimanja obezbeđene peronske karte) na  glavnoj beogradskoj autobuskoj stanici  „ BAS “ , sa 
predviđenih perona od 34 do 41 ( ukoliko davalac usluga BAS, drugačije ne odredi). Ulaz na predvidjene perone je iz Karađorđeve ulice ( 
preko puta hotela Prezident ). Predvidjeno vreme polaska u 19.00 h. Vožnja preko Novog Sada, Subotice, Mađarske, Slovačke sa kradim 
usputnim zadržavanjima radi odmora.  
2.DAN (petak 08.11. ) PRAG  
Dolazak u Prag u prepodnevnim satima. Po dolasku panoramsko razgledanje grada – pešačka tura (Hradčani, Kraljevski dvorac, 
katedrala Sv.Vita, Karlov most, Staromesne namjesti, Vaclavske namjesti...). Nakon razgledanja smeštaj u hotel. Slobodno vreme za 
individualne aktivnosti ili fakultativno mogudnost organizovanja izleta Čari Praga noću  šetnja Vaclavskim namjestima,ulica Na prikope, 
Trgom republike, ulica Celetna, Staromesnim  namjestima, šetnju završavamo u Jevrejskoj četvrti. Dolazak do centra  gde počinje izlet kao  
i povratak u hotel je  u sopstvenoj organizaciji.  NODENJE. 
3.DAN (subota 09.11.) PRAG  - DREZDEN – PRAG 
DORUČAK. Slobodan dan u Pragu  ili fakultativni, celodnevni izlet u Drezden,  jedan od najlepših nemačkih gradova koji s ponosom nosi 
epitet »Firenca na Elbi«: Katedrala, Opera, Cvinger, Brul terasa i prijatna šetnja pored reke Elbe. Drezden takođe preporučujemo i 
ljubiteljima šopinga koji je u ovom gradu pravo zadovoljstvo. NODENJE. 
4.DAN (nedelja 10.11. ) PRAG  - KARLOVE VARI  – PRAG 
DORUČAK. Sobodan dan u Pragu ili fakultativni izlet Karlove Vari - najpoznatiju banju Evrope gde su boravili mnogi evropski vladari, 
vrhunski slikari, pesnici... Povratak u Prag u popodnevnim satima. Ostatak dana slobodan za individualne aktivnosti. NODENJE.  
5.DAN (ponedeljak 11.11. ) PRAG  – SUBOTICA – NOVI SAD -BEOGRAD  
Napuštanje hotela posle doručka. Slobodno vreme za individualno razgledanje  a mi Vam preporučujemo  fakultativno vožnju brodom po 
Vltavi gde ćete uživati u  romantičnom pogledu na znamenite lokalitete uz zvuke čuvenog  Bedžiha Smetane ... Predvidjen polazak za 
Srbiju oko  17.00 h . Nodna vožnja  preko Subotice i Novog Sada uz krada usputna zadržavanja radi odmora i carinskih formalnosti.... 
6.DAN (utorak 12.11.) -BEOGRAD  
..Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska je u jutarnjim satima (u zavisnosti od uslova na putu i graničnim prelazima). Kraj 
programa.                                       
   PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU U €  PO OSOBI                                               
 

Hoteli  07.novembar 
Aparthotel EDEN 3* PROMO 89 € 99€ 

CITY CLUB 3*/ istorijski CENTAR grada / PROMO 99 € 109€ 
*BROJ SOBA PO PROMO CENI JE OGRANIČEN!!!! 

 

 
NAPOMENA ZA POLAZAK AUTOBUSA 

Obezbeđene peronske karte (važe isključivo za putnike, a ne i za pratioce) , bez nadoknade, putnici de modi da preuzmu od predstavnika Argus Toursa, kod ulaska na 
perone, u vremenskom periodu od 45 min. do 30 min. pre programom predviđenog polaska autobusa. Putnici koji u naznačeno vreme ne preuzmu peronsku kartu, 
obezbeđenu od strane Argus Toursa, modi de na peron da uđu, isključivo sa individualno kupljenom peronskom kartom, koju su u obavezi sami da pribave (trenutna 
cena peronske karte iznosi 180 din.) Zbog ograničenog vremena zadržavanja autobusa na peronima, putnici moraju strogo poštovati satnicu za sastanak grupe jer u 
suprotnom nede se čekati i smatrade se da su odustali od putovanja. 

 
 

Agencija za privredne registre br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-0000000164156-77, PIB 100183496 , mat. Br 06677428 Polisa za osiguranje 
garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD  br. 990000031271           

 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

USLOVI PLADANJA: Pladanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate 
NAČIN PLADANJA: 55 € po osobi prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 21 dan pre početka aranžmana ili 
preostali iznos do pune cene aranžmana u 3 jednake mesečne rate bez kamate - čekovima građana koji se deponuju prilikom rezervacije. U slučaju značajnih poremedaja 
na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni. 
ARANŽMAN OBUHVATA Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvadenih usluga pida, hrane i dr. 
tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja, smeštaj u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama  sa pomodnim ležajem (u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta) 
na bazi tri nodenja sa doručkom u hotelu u Pragu, obilaske prema programu putovanja, usluge vodiča-pratioca za vreme trajanja aranžmana, troškove organizacije 
putovanja..     
ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje (putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, te putnici sami snose odgovornost da u 
slučaju  neobezbedjenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih), osiguranje od otkaza ili prekida 
turističkog putovanja i druge pakete osiguranja, fakultativne izlete (u organizaciji ino partnera ) kao i potrebne ulaznice za kulturno istorijske spomenike, individualne 
troškove i ostale nepomenute troškove.  
OSIGURANJE: Mogudnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja u agenciji u iznosu  od 560.70 din  sa osiguranom sumom do 30.000 EUR - Nadstandardni 
program osiguranja , za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave poravka u R Srbiji),  bez 
ograničenja starosnih granica, u vidu medicinske asistencije po uslovima TRIGLAV OSIGURANJA (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd ). Mogudnost pribavljanja 
osiguranja od otkaza ili prekida turističkog putovanja u iznosu od 2,1% od ukupne cene aranžmana ( prevoz, smeštaj, takse, aviotakse, YQ doplata za gorivo, vize, izleti koji 
se ugovaraju pri zaključenju ugovora o putovanju i sl.).  Zaključuje se i napladuje isključivo prilikom sklapanja Ugovora o putovanju i nije ga mogude zaključiti naknadno. 
Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u Opštim uslovima Triglav osiguranja, koji su Vam na raspolaganju ved prilikom uplate aranžmana. U slučaju 
zdravstvene intervencije pozvati  broj Centra za pomoc EUROP ASSISTANCE  +381 11 41 44 105, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu 
POPUSTI I DOPLATE: Jednokrevetne sobe se rade isključivo na upit i doplata iznosi 40 € za hotel EDEN,  doplata za htl City Club iznosi 55 €. Dete od 0 - 11,99 godina u 
sobi sa dve punoplatežne osobe ostvaruje popust od 10 % na cenu aranžmana. Po ovom programu ne postoji mogudnost umanjenja za sopstveni prevoz.  
CENA FAKULTATIVE: Čari Praga nodu  – 5 €;  Vožnja brodom  15 € odrasli /10 € deca ; Karlove Vari - 25 € odrasli /20 € deca; Drezden  30 € odrasli/25 € deca . Cena 
fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (neophodan minimum od 25 putnika - a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni 
prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta može  ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da 
prihvate a u skladu sa mogucnostima organizatora fakultativnog izleta – ino partnera). Izvršilac usluga i pomodi turistima u mestu odredišta je inopartner.  Izvršilac usluga i 
pomodi turistima u mestu odredišta je inopartner. 
NAPOMENE: Organizator putovanja može zahtevati povećanje ugovorene cene samo ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u kursu razmene valuta ili do 

promene cene  goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, vinjeta-putna taksa koje utiču na cenu putovanja  UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim 
ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. VAŽNO: Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji 
mogudnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povradaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. Organizator putovanja 
nije ovlašden i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz 
koje prolaze. Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u zemlje EU moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana ulaska na teritoriju EU. Molimo 
putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, 
zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. 
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogude putniku ulaz na teritoriju EU. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogudnost da neki od sadržaja 
hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, 
restorana,muzeja,...... ne rade. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeda na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino 
partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske 
ekonomske krize može dodi do opadanja kvaliteta i servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Argus Tours ne može imati uticaja. Važno obaveštenje - 
Obaveštavaju se putnici, s`obzirom na postojedu situaciju, uzrokovanu kretanjem velikog broja migranata i vanrednim nepredvidivim okolnostima na pojedinim graničnim 
prelazima, granični prelaz ili pak zemlja tranzita mogu biti promenjeni, u odnosu na ono što je navedeno u programu putovanja, u zavisnosti od trenutne situacije, i radi 
potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u 
mogudnosti da utiče. Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: - Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim 
stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. 
Prva promena po vec zaključenom ugovoru je moguda bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene ved 
zaključenog ugovora  (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd. ) agencija zadržava pravo naplate administrativnih 
troškova u iznosu od 1.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora vec podleže promeni cene po važedem cenovniku ili obračunu storno troškova. 
Napomena za raspored sedenja :Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog. 
 
OPIS HOTELA: 

Aparthotel EDEN 3* / ex Kovis/ je renoviran hotel apartmanskog tipa  koje se nalazi u mirnom delu Praha 10 u blizini trgovačkog centra Eden. Do grada 
se stiže autobusom (bus stanica na oko 400m udaljenosti) ili tramvajem broj 22 koji vozi direktno do srca grada (do stanice se stiže za oko osam minuta 
pešice). Smeštaj je u apartmanima koji se sastoje od  spavade soba, dnevnog boravka , TWC, balkon, TV.  
http://www.apartmanyeden.cz/en/apartments-eden/  
Hotel CITY CLUB 3

*  
se nalazi u centru Praga, na  15-tak minuta hoda od Vaclavovog trga I na pet minuta hoda od najbliže stanice metroa. Sve sobe sa 

TWC, SAT TV.Gostima hotela su na raspolaganju restoran, menjačnica, bilet servis. www.city-club.cz 
Napomena za smeštaj: U slučaju nastupanja opravdanih razloga, i nemogudnosti smeštaja u odabranom hotelu, može dodi do zamene ugovorenog 
smeštaja, u okviru hotela koji su navedeni u programu ili slični, o čemu dete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa 
izmenom ugovora o putovanju. Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez ikakvih posledica. 
Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Organizatora, kao i 

sa Opštim uslovima medjunarodnog putnog osiguranja-Triglav  osiguranje. 
ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA. 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska. Organizator 
putovanja zadržava  pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu. 

Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu agenciju radi potvrde mesta i vremena polaska. 

 
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS  

Licenca OTP 1/2010 od 20.01.2010. 
MLADOST TURIST POSREDNIK 

 

mailto:operationsr@europ-assistance.hu
http://www.apartmanyeden.cz/en/apartments-eden/
http://www.city-club.cz/


 

P R A G 

Autobusom 6 dana – 4 noćenja 
 

Prag  –  magični grad, zlatni grad, grad stotinu tornjeva... Grad najvede istorijske vrednosti sa dugom tradicijom... Nastao je i razvijao 
se na raskrsnici puteva u srcu Evrope. Prag je glavni privredni, ekonomski i kulturni centar Češke Republike. Istorijski centar grada je 

pod zaštitom UNESCO – a. U svojim delima Prag su opisali mnogi umetnici iz različitih epoha kao što su Bedžih Smetana, Antonjin 
Dvoržak i Franc Kafka, a njegovim ulicama su se šetali i Mocart, Ajnštajn i Nikola Tesla. Vreme je da se njegovim ulicama prošetate i 

Vi! 
 

PROGRAM PUTOVANJA 
1.dan UTORAK /: BEOGRAD, NOVI SAD  
Polazak iz Beograda u 22.00h, (tačno mesto i vreme polaska bide poznato dva dana pred putovanje), iz Novog Sada sa parkinga kod „lokomotive“ 
oko 23.00h. Vožnja preko Madjarske, Slovačke sa kradim usputnim pauzama radi odmora.  
2.dan SREDA /: BRATISLAVA  – PRAG 
Dolazak u Bratislavu u jutarnjim satima. Po dolasku razgledanje grada šetnjom (obilazak centralnog dela Bratislave): Katedrala Sv. Martina, 
Hvezdoslavove najmesti, Narodno pozorište, Glavni gradski trg, Rolandova fontana, Gradska vednica… Slobodno vreme za šetnju romantičnim 
ulicama starog dela grada na obali Dunava. Nastavak puta prema Pragu. Dolazak u Prag, glavni grad Republike Češke, u poslepodnevnim satima. 
Smeštaj u hotel. Nakon kradeg odmora fakultativno upoznavanje grada sa pratiocem grupe. Mogudnost fakultativnog odlaska u nacionalni češki 
restoran. Individualan povratak u hotel. Noćenje. 
3.dan ČETVRTAK/: PRAG  – HRADČANI 
Doručak. Nakon doručka, razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča: obilazak praškog dvorca  – Hradčana, katedrale Sv. Vida, bazilike Sv. Djordja, 
Male Strane, prelazak preko Karlovog mosta do spomenika Karla IV – tog nakon čega se laganom šetnjom stiže do Staromjestskih namjesti i 
čuvenog Astronomskog sata  – Orloja i Tinske crkve. Nakon razgledanja predvidjen je fakultativni izlet krstarenje Vltavom uz ručak i panoramsko 
razgledanje. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.  Noćenje. 
4.dan PETAK/: PRAG  – DRESDEN 
Doručak. Nakon doručka fakultativni odlazak na celodnevni izlet do Dresdena, grada na istoku Nemačke koji je zbog svog izuzetnog kulturnog 
značaja nazvan i Firencom na Elbi. Povratak u Prag. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 
5.dan SUBOTA / : PRAG  – KARLOVE VARI 
Doručak. Nakon doručka celodnevni fakultativni izlet do Karlovih Vari. Obilazak banje, njenih čuvenih lekovitih izvora termalne vode i kolonada, 
grand hotel Pupp – a, crkve Sv Marije Magdalene, ruske pravoslavne crkve Sv. Petra i Pavla... Čuveni pisci, kompozitori, istorijske ličnosti su boravile 
u ovoj banji (Karlo IV, Gete, Mozart, Petar Veliki...), kao i vedina holivudskih glumaca koji svake godine poseduju Karlove Vari povodom filmskog 
festivala. Uz to ne zaboravite probati čuvenu Becherovku otkrivenu pre 200 godina, vodu sa lekovitih izvora, oplatke... Povratak u Prag. Slobodno 
vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 
6.dan NEDELJA/: PRAG  – GRATIS IZLET U BRNO  – NOVI SAD, BEOGRAD  
Rani doručak. Napuštanje hotela i polazak prema Brnu (planirano vreme polaska oko 7h). Po dolasku obilazak grada: neogotička katedrala Sv. Petra 
i Pavla, Kapucinski manastir, Zelni trg sa fontanom Parnas, palata Reduta, Stara gradska vednica, koja čuva Brnjensku aždaju i zanimljivu legendu. 
Šetnja do Trga slobode na kome se nalazi čuveni Brnjenski sat. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme okupljanje I 
polazak za Srbiju sa usputnim pauzama radi odmora. Vožnja preko Slovačke, Madjarske sa usputnim pauzama za odmor I prelazak državnih granica. 
Dolazak u Novi Sad, Beograd oko ponodi. Kraj putovanja.  

DINARSKI DEO ARANŽMANA 1000.00 DINARA 

TERMINI PUTOVANJA HOTEL CENA PO OSOBI SPECIJALNA PONUDA 

13.08.-18.08.2019. - SIGURAN POLAZAK Hotel UNO 3* 119€ 89€ 

20.08.-25.08.2019. - SIGURAN POLAZAK Hotel UNO 3* 119€ 89€ 

27.08.-01.09.2019. - SIGURAN POLAZAK Hotel UNO 3* 119€ 89€ 

03.09.-08.09.2019. Hotel 3* 129€ 99€ 

10.09.-15.09.2019. Hotel 3* 129€ 99€ 

17.09.-22.09.2019. Hotel 3* 129€ 99€ 

24.09.-29.09.2019. Hotel 3* 129€ 99€ 

01.10.-06.10.2019. Hotel 3* 119€ 89€ 

08.10.-13.10.2019. Hotel 3* 119€ 89€ 

15.10.-20.10.2019. Hotel 3* 119€ 89€ 

22.10.-27.10.2019. Hotel 3* 119€ 89€ 

29.10.-03.11.2019. Hotel 3* 119€ 89€ 



06.11.-11.11.2019. Hotel 3* 99€ 69€ 

12.11.-17.11.2019. Hotel 3* 99€ 69€ 

19.11.-24.11.2019. Hotel 3* 99€ 69€ 

26.11.-01.12.2019. Hotel 3* 99€ 69€ 

03.12.-08.12.2019. Hotel 3* 99€ 69€ 

10.12.-15.12.2019. Hotel 3* 99€ 69€ 

17.12.-22.12.2019. Hotel 3* 99€ 69€ 

Hotel 4* –  Exe Iris ; Hotel 4* –  Don Giovani  NA UPIT 

*TERMIN 06.11.-11.11.2019. POLAZAK U SREDU – POVRATAK U PONEDELJAK* 

Troškovi rezervacije 300,00 din. 
*SPECIJALNA PONUDA  – BROJ MESTA OGRANIČEN* 

 
 

 

POPUSTI I DOPLATE 

 doplata za jednokrevetnu sobu Hotel 3*  –   na upit. 

 doplata za jednokrevetnu sobu Hotel 4*  –  na upit 

 dete do 2 godine  –  besplatno (nema sedište u autobusu, kao ni poseban krevet) 

 cena aranžmana za sopstveni prevoz Hotel 3*  –  na upit 

 cena aranžmana za sopstveni prevoz Hotel 4*  –  na upit 
 

USLOVI I NAČIN PLADANJA 

 plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem  kursu Narodne banke Srbije na dan uplate  

 ugovoreni–započeti način plaćanja se ne može naknadno menjati 

 gotovinski: prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 30% od ukupne cene aranžmana, ostatak najkasnije 15 dana pre putovanja 

 čekovima: prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 30% od ukupne cene aranžmana, ostatak čekovima građana na 3 rate (rate 
dospevaju svakog 15. i 30. u mesecu.) 

 platnim karticama: VISA, Master, Dina, Maestro. 

 osiguranje se plada na dan rezervacije 

 cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni 
 

OPIS HOTELA:  
 Hotel Slavia 3* –  www.slaviahotel.com/; Hotel Slavia je smešten u mirnom delu Praga, udaljen svega 3 kilometra od centra grada. Nalazi se u 

sklopu sportskog centra SC Slavia Prag. Od hotela do centra grada može se dodi za samo 20 minuta vožnje javnim gradskim prevozom 
(tramvajem ili podzemnom železnicom). Broj smeštajnih jedinica je 95 – standarnih i 50 superior soba. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno 
kupatilo. Hotel ima 2 restorana u kojima se služi doručak na bazi švedskog stola. 

 Hotel Hotel Uno Prague 3* – (nekadašnje ime hotela je bilo Hotel Juno 3*. U junu 2019.godine hotel je doneo odluku da promeni ime) – 

http://www.unoprague.cz/en; Hotel Uno Prag je hotel sa 3*, nalazi se u Pragu 10 i ima dobru povezanost sa centrom grada. Metro stanica 

"Strasnicka", linija A, udaljena je samo 500 metara od hotela. Nasuprot hotela nalazi se autobuska stanica, a autobus broj 175 je direktna linija do 

centra grada. Hotel ima 15 spratova i nudi smeštaj u standardnim jednokrevetnim, dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama 

(ukupno 258 soba, 516 kreveta). Uno Prag je idealan hotel za individualne i organizovane grupe. Smeštaj za grupe je u economy – sobama  

(jednokrevetnim, dvokrevetnim i trokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem). Svaka soba poseduje sopstveno kupatilo sa tušem, TV sa 

satelitskim kanalima i sef. U okviru hotela postoji besplatan bežični internet u zajedničkim prostorijama i 24- časovna recepcija. Doručak je po 

principu švedskog stola. 

 Hotel Iris Hotel Eden 4*  –  www.exeirishotel.com/EN/hotel.html; Moderan hotel izgrađen 2008. godine, nalazi se u okviru stadiona Slavija, 
poseduje 150 soba. Poseduje veliku kongres salu za preko 350 osoba, sopstveni restoran. U okolini hotela se nalazi i tržni centar Eden. Ima 
odlicnu povezanost sa centrom grada tramvajem, odakle se stize za 20tak minuta. Sve sobe poseduju: flat Sat TV, klimu, internet konekciju, 
mini bar, kupatilo, fen. 

 Hotel Don Giovani 4*  –  www.hotel – prag.dorint.com/en/; Hotel Dorint Don Giovanni smešten je pored stanice metroa Želivskeho (na liniji A), 
odakle se do centra Praga može stidi za 10 – ak minuta. Gostima su na raspolaganju spa centar (uz doplatu) i restoran u kome se služi bogat 
doručak na bazi švedskog stola. Sve elegantno uređene i klimatizovane sobe sadrže mini – bar i flat – screen TV sa satelitskim kanalima. Broj 
smeštajnih jedinica je 397.  

 Hotel Olympic Tristar 3*  –  www.olympik.cz; Hotel Olympic 3* udaljen je 200 m od stanice metroa Invalidovna (na liniji B), odakle se do centra 
Praga može stidi za 10 – ak minuta. Doručak je na bazi švedskog stola. Broj smeštajnih jedinica je 280. Sobe imaju mini – bar, TV, sef i sopstveno 
kupatilo. 

 
 

 
CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

 prevoz turističkim mini – busom ili autubusom (audio, video 
A/C) na datoj relaciji po programu 

 smeštaj na bazi 4 noćenja sa doručkom (buffet) u Hotelu 3* 
ili u Hotelu 4*; smeštaj u dvo i trokrevetnim standardnim 
sobama (opremljene telefonom, TV – om, TWC – om),   

 razgledanje Bratislave u pratnji vodiča  –  pratioca  

 razgledanje Praga u pratnji stručnog lokalnog vodiča 

 usluga vodiča  – pratioca tokom putovanja   

 troškove organizacije putovanja 
 

 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

 dinarski deo aranžmana 1000.00 dinara 

 obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje 

 fakultativni izleti: 

 Krstarenje Vltavom uz buffet ručak (večeru)  –  20€ 

 Dresden  –  30€ 

 Karlove Vary  –  25€ 

 individualne troškove putnika 

http://www.slaviahotel.com/
http://www.unoprague.cz/en
http://www.exeirishotel.com/EN/hotel.html
http://www.hotel-prag.dorint.com/en/
http://www.olympik.cz/


FAKULTATIVNI IZLETI: 

 Krstarenje Vltavom uz buffet ručak  – pogledajte Prag iz drugačijeg ugla, sa reke. Tokom vožnje u trajanju od 2 sata možete uživati u češkoj 
nacionalnoj hrani uz pratnju vodiča  – pratioca i njegovu interpretaciju (Rudolfinum, Karlov most, Hradčani, Narodno pozorište...). 

 Drezden  – glavni grad nemačke savezne države Saksonije, nalazi se u dolini reke Elbe, dvadesetak kilometara od granice sa Češkom. Drezden je 
četvrta po veličini urbana regija u Nemačkoj, posle Berlina, Hamburga i Kelna. Grad je čuven po svojim gradjevinama iz doba baroka: Opera 
Zemper (nazvana po arhitekti), palata Cvinger (u kojoj je 5 muzeja), protestantska Bogorodičina crkva (Frauenkirche), rimokatolička Dvorska 
crkva, Rezidencijalna palata, palata Tašenberg (danas hotel Kempinski), deo nekadašnjih gradskih zidina, Avgustov most. 

 Karlove Vari  – jedna od najpoznatijih svetskih i najveda Češka banja. Osnovao ju je Karlo IV jos u 14. Veku. Vremenom se razvijala da bi danas 
postala mesto prestiža gde se okupljaju najpoznatiji i najbogatiji ljudi na svetu. Tu se nalaze mnogobroji izvori koji se razlikuju kako po sastavu 
tako i po temperaturi. 

 minimum 25 prijavljenih putnika je potrebno da bi se ostvarilo izvodjenje fakultativnih izleta 

 u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije  – ino partnera. 
 

NAPOMENE 

 U SKLADU SA ODREDBAMA ZAKONA O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA GARANCIJE PUTOVANJA NACIONALNE ASOCIJACIJE 
TURISTIČKIH AGENCIJA PU "YUTA", BEOGRAD, PO UGOVORU O GARANCIJI PUTOVANJA BROJ 0143/2019 OD 25.01.2019.GOD., POLISA 
OSIGURANJA BROJ 300059765 OD 25.01.2019. GODINE AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA OSIGURANJE „DDOR NOVI SAD" U VISINI 300.000 € 
ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, 
DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA 
I PROGRAMOM PUTOVANJA 

 Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu 
ugovorenog programa 

 Organizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Svi 
putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima pladanja, uslovima putnog 
zdravstvenog osiguranja i opštim uslovima putovanja turističke agencije Organizatora 

 Smeštajni objekti u ovom programu su kategorisani od strane Turističke Asocijacije Češke. 

 U slučaju promene u cenama prevoznika, konzularnog predstavništva i osiguravajudih društava agencija zadržava pravo da koriguje cenu 
aranžmana. 

 Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, koje nisu u skladu sa elementima 
zaključenih ugovora o putovanju. 

 Obaveza je putnika da za putovanje obezbedi ispravan putni dokument sa odgovarajudim rokom važenja i da se pridržava carinskih i drugih 
propisa. Organizator ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize i nije odgovoran ukoliko pogranične ili imigracione službe ne odobre 
ulazak putnika u drugu zemlju. Putnik sam snosi troškove svog povratka u Srbiju. U slučaju gubitka putnog dokumenta, putnik sam snosi 
troškove svog boravka u mestu konzularnog predstavništva kao i troškove puta priključenja grupi ili povratku u Srbiju. 

 Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u EU I za ulazak u Republiku Tursku pasoš treba da važi minimum 
6 meseci od dana povratka sa putovanja. 

 Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. 

 Minimalan broj putnika za realizaciju putovanja je 40. Aranžman je mogude realizovati i sa manjim brojem putnika uz neophodne korekcije 
cene i uslova putovanja uz saglasnost prijavljenih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu 
aranžmana je najkasnije 5 dana pre polaska. 

 Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja (satnica je uskladjena kako sa programom putovanja 
tako i sa zakonom o saobradaju), ne postoji mogudnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi obavljanja procedure povradaja poreza  
–   “tax free”, pa Vas molimo da to imate u vidu. 

 Raspored sedenja u autobusu odredjuje organizator putovanja. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu 
dodeli organizator putovanja i naknadne izmene nisu mogude. Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja 
Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici, trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), 
putnici sa dokumentovanim zdravstvenim problemima... Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima.  

 Ulaz i izlaz putnika je mogud samo na obeleženim parkinzima ili benzinskim pumpama duž autoputa. Ulaz i izlaz putnika na teritoriji Beograda i 
ostalih mesta prema programu putovanja odredjuje organizator putovanja u skladu sa zakonskim propisima. Putnik je u obavezi da to 
ispoštuje, bez prava žalbe. 

 Sastavni deo programa su Opšti uslovi putovanja CalypsoTours International  
 

Cenovnik br 10 od 01.08.2019. 

 
 
 
 
 
 
 

 

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja T.A.Calypso Tours International,  

Licenca OTP 226/2010 od 11.02.2010. godine 

TP MLADOST TURIST DOO POSREDNIK 
 

 

 



 

 

 

 

 

P R A G - AVIO 
Avionom 5 dana – 4 noćenja                                                                                      Termini putovanja: 2019.godina 

 

Prag - magični grad, zlatni grad, grad stotinu tornjeva... Grad najvede istorijske vrednosti sa dugom  tradicijom... Nastao je i razvijao se na raskrsnici puteva u srcu Evrope. 
Prag je glavni privredni, ekonomski i kulturni centar Češke Republike. Istorijski centar grada je pod zaštitom UNESCO-a. U svojim delima Prag su opisali mnogi umetnici iz 
različitih epoha kao što su Bedžih Smetana, Antonjin Dvoržak i Franc Kafka, a njegovim ulicama su se šetali i Mocart, Ajnštajn i Nikola Tesla. Vreme je da se njegovim 
ulicama prošetate i Vi! 
 

PROGRAM PUTOVANJA 
1.dan SREDA : BEOGRAD - PRAG 
Sastanak putnika dva sata pre poletanja, na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla”. Poletanje aviona za Prag moze biti u jutarnjim ili poslepodnevnim 
casovima sto zavisi od reda letenja avio prevoznika. Dolazak u Prag, glavni grad Republike Češke. Transfer od aerodroma do hotela. Smeštaj u hotel. 
Noćenje. 
2.dan ČETVRTAK: PRAG – HRADČANI 
Doručak. Nakon doručka, razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča: obilazak praškog dvorca – Hradčana, katedrale Sv. Vida, bazilike Sv. Djordja, 
Male Strane, prelazak preko Karlovog mosta do spomenika Karla IV-tog nakon čega se laganom šetnjom stiže do Staromjestskih namjesti i čuvenog 
Astronomskog sata – Orloja i Tinske crkve. Nakon razgledanja predvidjen je fakultativni izlet krstarenje Vltavom uz ručak i panoramsko razgledanje. 
Slobodno vreme za individualne aktivnosti.  Noćenje. 
3.dan PETAK: PRAG –  DRESDEN 
Doručak. Nakon doručka fakultativni odlazak na celodnevni izlet do Dresdena, grada na istoku Nemačke koji je zbog svog izuzetnog kulturnog značaja 
nazvan i Firencom na Elbi. Povratak u Prag. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.  
4.dan SUBOTA: PRAG – KARLOVE VARI 
Doručak. Nakon doručka celodnevni fakultativni izlet do Karlovih Vari. Obilazak banje, njenih čuvenih lekovitih izvora termalne vode i kolonada (Termal 
Spring, Market Collonade...), grand hotel Pupp-a, crkva Sv Marije Magdalene, ruske pravoslavne crkve Sv. Petra i Pavla... Čuveni pisci, kompozitori, 
istorijaske ličnosti su boravile u ovoj banji (Karlo IV, Gete, Mozart, Petar Veliki...), kao i vedina holivudskih glumaca koji svake godine poseduju Karlove 
Vari povodom filmskog festivala. Uz to ne zaboravite probati čuvenu Becherovku otkrivenu pre 200 godina, vodu sa lekovitih izvora, oplatke... Povratak 
u Prag. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 
5. dan NEDELJA : PRAG – BEOGRAD  
Doručak. Napuštanje hotela do 10h. Transfer iz hotela do aerodroma u dogovoreno vreme. Poletanje aviona za Srbiju prema redu letenja avio 
prevoznika, sletanje na aerodrom Nikola Tesla. Kraj usluga. 

DINARSKI DEO ARANŽMANA 1000.00 DINARA 

TERMINI PUTOVANJA HOTEL CENA PO OSOBI SA UKLJUČENIM AVIO TAKSAMA I TRANSFERIMA 

14.08.-18.08.2019. Hotel 3* Od 399 €  

21.08.-25.08.2019. Hotel 3* Od 399 € 

28.08.-01.09.2019. Hotel 3* Od 399 € 

04.09.-08.09.2019. Hotel 3* Od 399 €  

11.09.-15.09.2019. Hotel 3* Od 399 € 

18.09.-22.09.2019. Hotel 3* Od 399 € 

25.09.-29.09.2019. Hotel 3* Od 399 € 

02.10.-06.10.2019. Hotel 3* Od 399 € 

09.10-13.10.2019. Hotel 3* Od 399 €  

16.10.-20.10.2019. Hotel 3* Od 399 € 

23.10.-27.10.2019. Hotel 3* Od 399 € 

30.10.-03.11.2019. Hotel 3* Od 399 €  

*07.11.-11.11.2019. Hotel 3* Od 399 € 

13.11.-17.11.2019 Hotel 3* Od 399 € 

20.11.-24.11.2019. Hotel 3* Od 399 € 

27.11.-01.12.2019 Hotel 3* Od 399 € 

04.12.-08.12.2019. Hotel 3* Od 399 € 

11.12.-15.12.2019. Hotel 3* Od 399 € 

18.12.-22.12.2019. Hotel 3* Od 399 € 

*TERMIN 07.11.-11.11.2019. POLAZAK U ČETVRTAK  – POVRATAK U PONEDELJAK* 

Hotel 4*- Exe Iris ; Hotel 4*- Don Giovani – NA UPIT ! 

IZRAZENA CENA JE SA UKLJUCENIM SVIM AVIO TAKSAMA,TRANSFERIMA I SMESTAJEM U HOTELU 3*  

Troškovi rezervacije 300,00 din. 



 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

 avio prevoz na relaciji Beograd-Prag-Beograd, redovnom linijom Air 
Serbia sa ukljucenim avio taksama(trenutno 114€ i poodložne su 
promeni) 

 transfer aerodrom-hotel-aerodrom 

 smeštaj na bazi 4 noćenja sa doručkom (buffet) u hotelu sa 3* ili u 
Hotelu 4*; smeštaj u dvo i trokrevetnim standardnim sobama 
(opremljene telefonom, TV-om, TWC-om), 

 razgledanje Praga u pratnji lokalnog vodiča 

 usluga- pratioca na destinaciji 

 troškove organizacije putovanja 
 

DOPLATE: 

 doplata za jednokrevetnu sobu hotel 3* - na upit 

 doplata za jednokrevetnu sobu Hotel Exe Iris 4* - na upit 

 doplata za jednokrevetnu sobu Hotel Don Giovanni 4* - na upit 

 doplatu za čekirani prtljag (kofer) do 23kg – 40€ po osobi za 
povratno putovanje, isključivo prilikom rezervacije. Doplata je 
podložna promeni. 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

 dinarski deo aranžmana 1000.00 dinara 

 obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje 

 fakultativni izleti: 
 krstarenje Vltavom uz buffet ručak – 20€ 
 Karlove Vary – 25€ 
 Dresden – 30€ 

 individualne troškove putnika 

 doplatu za čekirani prtljag (kofer) do 23kg – 40€ po osobi za 
povratno putovanje, isključivo prilikom rezervacije. Doplata je 
podložna promeni. 

 troškove hrane i pida na letu. 

 prijavu za let na aerodromu Nikola Tesla Beograd u iznosu od 30€ po 
putniku (vazi samo za letove koje obavlja Air Serbia ili prijava preko 
sajta www.airserbia.com koja je besplatna), vise informacija na 
linku: https://www.airserbia.com/sr-Cyrl-RS/prijava-za-let-na-
aerodromu. Prijava preko sajta za povratak iz Praga NIJE POTREBNA.  

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA 

 plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem  kursu Narodne banke Srbije na dan uplate 

 ugovoreni–započeti način plaćanja se ne može naknadno menjati 

 gotovinski: prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 60% od ukupne cene aranžmana, ostatak najkasnije 15 dana pre putovanja 

 čekovima: prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 60% od ukupne cene aranžmana, ostatak čekovima građana na 3 rate                             
(rate dospevaju svakog 15. i 30. u mesecu).  

 platnim karticama: VISA, Master, Dina, Maestro 

 osiguranje se plada na dan rezervacije 

 cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni 
FAKULTATIVNI IZLETI: 

 Krstarenje Vltavom uz buffet ručak – pogledajte Prag iz drugačijeg ugla, sa reke. Tokom vožnje u trajanju od 2 sata možete uživati u češkoj 
nacionalnoj hrani uz pratnju vodiča – pratioca i njegovu interpretaciju (Rudolfinum, Karlov most, Hradčani, Narodno pozorište...) 

 Drezden – glavni grad nemačke savezne države Saksonije, nalazi se u dolini reke Elbe, dvadesetak kilometara od granice sa Češkom. Drezden je 
četvrta po veličini urbana regija u Nemačkoj, posle Berlina, Hamburga i Kelna. Grad je čuven po svojim gradjevinama iz doba baroka: Opera Zemper 
(nazvana po arhitekti), palata Cvinger (u kojoj je 5 muzeja), protestantska Bogorodičina crkva (Frauenkirche), rimokatolička Dvorska crkva, 
Rezidencijalna palata, palata Tašenberg (danas hotel Kempinski), deo nekadašnjih gradskih zidina, Avgustov most. 

 Karlove Vari – jedna od najpoznatijih svetskih i najveda Češka banja. Osnovao ju je Karlo IV još u 14. veku. Vremenom se razvijala da bi danas postala 
mesto prestiža gde se okupljaju najpoznatiji i najbogatiji ljudi na svetu. Tu se nalaze mnogobrojni izvori koji se razlikuju kako po sastavu tako i po 
temperaturi. 

 minimum 25 prijavljenih putnika je potrebno da bi se ostvarilo izvodjenje fakultativnih izleta 

 u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije – ino partnera 
OPIS HOTELA: 
 Hotel Don Giovani 4* - www.hotel-prag.dorint.com/en/; Hotel Dorint Don Giovanni smešten je pored stanice metroa Želivskeho (na liniji A), odakle 

se do centra Praga može stidi za 10-tak minuta. Gostima su na raspolaganju spa centar (uz doplatu) i restoran u kome se služi bogat doručak na bazi 
švedskog stola. Sve elegantno uređene i klimatizovane sobe sadrže mini-bar i flat-screen TV sa satelitskim kanalima.Broj smeštajnih jedinica je 397. 

 Hotel Slavia 3* - www.slaviahotel.com/; Hotel Slavia je smešten u mirnom delu Praga, udaljen svega 3 kilometra od centra grada. Nalazi se u sklopu 
sportskog centra SC Slavia Prag. Od hotela do centra grada može se dodi za samo 20 minuta vožnje javnim gradskim prevozom (tramvajem ili 
podzemnom železnicom). Broj smeštajnih jedinica je 95-standarnih i 50 superior soba. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo. Hotel ima 2 
restorana u kojima se služi doručak na bazi švedskog stola. 

 Hotel Exe Iris 4* - www.exeirishotel.com/EN/hotel.html, Moderan hotel izgrađen 2008. godine, nalazi se u okviru stadiona Slavija, poseduje 150 
soba. Poseduje veliku kongres salu za preko 350 osoba, sopstveni restoran. U okolini hotela se nalazi i trzni centar Eden. Ima odlicnu povezanost sa 
centrom grada tramvajem, odakle se stize za 20-ak minuta. Sve sobe poseduju: flat Sat TV, klimu, internet konekciju, mini bar, kupatilo, fen. 

 Hotel Olympic 3* - www.olympik.cz; Hotel Olympic 3* udaljen je 200m od stanice metroa Invalidovna (na liniji B), odakle se do centra Praga može 
stidi za 10-tak minuta. Doručak je na bazi švedskog stola. Broj smeštajnih jedinica je 280. Sobe imaju mini-bar, TV, sef i sopstveno kupatilo. 

OPSTE NAPOMENE:  

 Cena je radjena na bazi ekonomske bele tarife avio prevoznika- Air Serbia (Economy White → Economy Light), ukoliko nema mesta na pomenutoj 
tarifi, mogude je putovati uz doplatu po ceni sledece raspoložive tarife. 

 Za program putovanja pod posebnim uslovima, a vezano za prodaju avio karata na bazi ekonomske bele tarife kod avio kompanije Air Serbia (po 
cijim cenama je i formirana cena aranzmana), primenjuju se posebni uslovi otkazivanja, odnosno karta kupljena po ekonomskoj beloj tarifi se ne 
može zameniti niti refundirati, kao ni iznos aerodromskih taksi (nije moguća promena ni jedne vrste). Rok za izdavanje karte je 24h od trenutka 
rezervacije! 

 Ukoliko se karta kupi po drugim tarifama, koje nudi avio kompanija – Air Serbia primenjuju se uslovi otkaza, promene i refundacije koje je 
propisala avio kompanija i koji se mogu videti na njihovom zvaničnom sajtu - www.airserbia.com/sr  

 Let u odlasku je jutarnji ili popodnevni, a let u povratku  moze biti jutarnji ili vecernji u zavisnosti od raspolozivih mesta na avionu.  
 
 

 

V A Ž N A    N A P O M E N A: 
Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija. Vremena poletanja i sletanja aviona su data po lokalnim vremenima. U slučaju vandrednih okolnosti 
vezanih za let, na koje organizator putovanja nije mogao da utiče i koje isklučivo zavise od avio prevoznika primenjuju se opsti uslovi avio kompanije i u 
tom slučaju organizator putovanja ne snosi odgovornost niti obavezu bilo kakve nadoknade. Putnik je u tom slučaju u obavezi da prihvati odluku avio 

prevoznika u vezi sa nastalom situacijom. Organizator putovanja nije u obavezi da nadoknadi bilo koju stavku iz programa putovanja, do čije 
nerealizacije je došlo usled vandrednih okolnosti vezanih za let. 

 
 

http://www.airserbia.com/
https://www.airserbia.com/sr-Cyrl-RS/prijava-za-let-na-aerodromu
https://www.airserbia.com/sr-Cyrl-RS/prijava-za-let-na-aerodromu
http://www.hotel-prag.dorint.com/en/
http://www.slaviahotel.com/
http://www.exeirishotel.com/EN/hotel.html
http://www.olympik.cz/
http://www.airserbia.com/sr


NAPOMENE 

 Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu 
ugovorenog programa 

 Besplatni prtljag (ekonomska klasa-bela tarifa) – U avion možete potpuno besplatno da unesete jedan komad ručnog prtljaga, bilo da je to ranac, 
mala torba ili kofer. Vaš ručni prtljag de biti obeležen plavim priveskom, a nakon ukrcavanja je potrebno da ga smestite u odeljak za prtljag iznad 
svog sedišta. Važno je samo da ne prelazi dozvoljenu težinu i dimenzije (maksimumalna težina do 8kg , dimenzija u cm: 40 dužina x 20 sirina x 55 
visina). 

 Dodatni ručni prtljag (ekonomska klasa-bela tarifa) - Na let možete da unesete još jedan dodatni mali komad prtljaga ili predmet koji može da se 
smesti ispod sedišta iza kojeg sedate. Važno je samo da ne prelazi dozvoljenu težinu i dimenzije (maksimum do 4kg). 

 Pravila za besplatni (ručni i predati) prtljag naznacena su samo za ekonomsku klasu, jer na toj klasi agencija obezbeđuje karte. Ukoliko u agenciji 
bude naznačeno da ce se putovanje obaviti biznis kalsom, pravila za ručni prtljag potražite na sajtu www.airserbia.com/hand-baggage  ili se 
raspitajte direktno u agenciji.  

 

PODSEDAMO:  

 Broj komada ručnog prtljaga koji možete uneti u putničku kabinu zavisi od klase prevoza koju ste rezervisali.  

 Ručni prtljag smestite u odeljak iznad sedišta, a lični prtljag ispod sedišta ispred Vas.  

 Prtljag koji unosite u putničku kabinu ne sme prelaziti dozvoljene dimenzije i težinu*.  

  Spajanje prava više putnika u vezi sa besplatnim prevozom prtljaga nije dozvoljeno. 
 

*Prtljag prekomernih dimenzija ili težine podleže naplati. Višak prtljaga može biti napladen na izlazu za ukrcavanje gde je mogude isključivo pladanje 
platnom karticom.  
Napomena: Nova pravila za ručni prtljag primenjivade se na svim letovima koje obavlja Air Serbia nezavisno kod kog prevoznika je kupljena karta, osim 
na letovima za Njujork.  
Za detaljnije informacije posetite  internet stranicu www.airserbia.com/hand-baggage 
Svaki kilogram preko dozvoljenog se dodatno naplaćuje. Nije dozvoljeno imati u ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož...) i tečnost preko 100 
ml 

 Organizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Svi putnici 
po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima pladanja, uslovima putnog zdravstvenog 
osiguranja i opštim uslovima putovanja turističke agencije Organizatora 

 Smeštajni objekti u ovom programu su kategorisani od strane Turističke Asocijacije Češke. 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre polaska. 

 U slučaju promene na monetarnom tržištu, kao i promene u cenama prevoznika, konzularnog predstavništva i osiguravajudih društava agencija 
zadržava pravo da koriguje cenu aranžmana. 

 Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, koje nisu u skladu sa elementima zaključenih 
ugovora o putovanju. 

 Obaveza je putnika da za putovanje obezbedi ispravan putni dokument sa odgovarajudim rokom važenja i da se pridržava carinskih i drugih propisa. 
Organizator ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize i nije odgovoran ukoliko pogranične ili imigracione službe ne odobre ulazak putnika 
u drugu zemlju. Putnik sam snosi troškove svog povratka u Srbiju. U slučaju gubitka putnog dokumenta, putnik sam snosi troškove svog boravka u 
mestu konzularnog predstavništva kao i troškove puta priključenja grupi ili povratku u Srbiju. 

 Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u EU i za ulazak u Republiku Tursku pasoš treba da važi minimum 6 
meseci od dana povratka sa putovanja. 

 Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. 

 OBAVEZNO 48 SATI PRE PUTOVANJA PROVERITI TAČNO VREME POLASKA 

 Sastavni deo programa su Opšti uslovi putovanja CalypsoTours International 

 U SKLADU SA ODREDBAMA ZAKONA O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA GARANCIJE PUTOVANJA NACIONALNE ASOCIJACIJE TURISTIČKIH 
AGENCIJA PU "YUTA", BEOGRAD, PO UGOVORU O GARANCIJI PUTOVANJA BROJ 0143/2019 OD 25.01.2019.GOD., POLISA OSIGURANJA BROJ 
300059765 OD 25.01.2019. GODINE AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA OSIGURANJE „DDOR NOVI SAD" U VISINI 300.000 € ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI 
ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI 
NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA 

 
Cenovnik 7 od 01.08.2019. 

 
 
 
 
 

 
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja T.A.Calypso Tours International, 

 Licenca OTP 226/2010 od 11.02.2010. godine 

TP MLADOST TURIST DOO PO SREDNIK 
 

www.airserbia.com/hand-baggage
www.airserbia.com/hand-baggage

